



Plac Medyków 1; 41-200 Sosnowiec

e-mail: [sekretariat@wss5.pl](mailto:sekretariat@wss5.pl) [www.wss5.pl](http://www.wss5.pl)

tel. Centrala: 32 368 20 00 tel. Sekretariat: 32 368 27 01

NIP: 644-26-76-726 Regon: 000296495

Nr sprawy: 103/PNE/DOT/2020

Sosnowiec, 19.03.2021r

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu medycznego oraz wyposażenia oddziałów szpitalnych w ramach projektu: Zakup sprzętu medycznego, zakup wyposażenia oddziałów szpitalnych, zakup ambulansu, zakup sprzętu komputerowego, zakup urządzeń do dezynfekcji i środków dezynfekcyjnych”

### INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Zamawiający informuje, iż zachodzą przesłanki opisane w art. 12a ust.2 pkt.1 ustawy, ustala nowe terminy składania i otwarcia ofert tj.

Oferty oraz wadium należy składać do dnia ..6..04..2021 r., do godz. 11:00  
Otwarcie ofert odbędzie dnia ..6..04..2021 r., o godz. 11:30

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z 2019 r. poz. 1843.), udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

### ZESTAW 1

#### **Część 2 – Bronchowieofiberoskop**

**Pytanie 1** Dotyczy załącznik nr 1, część 2, pkt III, myjnia endoskopowa pp 5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zapisu: Możliwość stosowania środków zarówno wielo- jak i jednorazowego użytku. Takie rozwiązanie poszerza możliwość wyboru środków stosownych w myjni.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga oferty zgodnej z SIWZ

### ZESTAW 2

#### **Część 2 – Bronchowieofiberoskop**

##### **Pytanie 1**

Czy w pkt. I.3 Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu:

„Średnica zewnętrzna końcówki dystalnej – max 6,1 mm.”

Do następującej treści:

„Średnica zewnętrzna końcówki dystalnej – max 6,2 mm.”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie

##### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający w paragraf 4 ust. 2, wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„Wykonawca na podstawie gwarancji zobowiązuje się do naprawy przedmiotu umowy w siedzibie Zamawiającego w okresie w czasie nie dłuższym niż 24 h (w dni robocze) od chwili zgłoszenia awarii telefonicznie bądź mailowo. Nieudzielenie odpowiedzi w tym terminie lub brak reakcji uważa się za uznanie reklamacji.”

Na zapis następującej treści:

„Wykonawca zobowiązuje się do reakcji w kwestii naprawy gwarancyjnej sprzętu w ciągu 48 godzin (w dni robocze) licząc od dnia otrzymania zawiadomienia (telefonicznie bądź mailowo) od Zamawiającego. Czas naprawy urządzenia jest liczony od dnia przyjęcia sprzętu w siedzibie Serwisu do dnia odesłania naprawionego urządzenia do klienta i wynosi 5 dni roboczych w przypadku drobnych awarii, które mogą być usunięte w Polsce i do 14 dni roboczych w przypadku awarii wymagających naprawy poza Polską. Na czas naprawy trwający powyżej 5 dni roboczych Wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy o tych samych parametrach użytkowych lub lepszych.”?

**Ze względu na specyfikę techniczną naprawa sprzętu w krótszym czasie jest nie możliwa do wykonania. Dostarczenie sprzętu zastępczego pozwala na zachowanie ciągłości pracy.**

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.





Plac Medyków 1; 41-200 Sosnowiec

e-mail: [sekretariat@wss5.pl](mailto:sekretariat@wss5.pl) [www.wss5.pl](http://www.wss5.pl)

tel. Centrala: 32 368 20 00 tel. Sekretariat: 32 368 27 01

NIP: 644-26-76-726 Regon: 000296495

### Pytanie 3

Czy Zamawiający w paragraf 4 ust. 6, wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„Wykonawca rozpatrzy reklamację Zamawiającego w terminie 5 dni kalendarzowych od daty doręczenia reklamacji na nr faksu bądź adres e-mail Wykonawcy. Nieudzielenie odpowiedzi w tym terminie uważa się za uznanie reklamacji.”

Na zapis następującej treści:

„Wykonawca rozpatrzy reklamację Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych od daty doręczenia reklamacji na nr faksu bądź adres e-mail Wykonawcy. Nieudzielenie odpowiedzi w tym terminie uważa się za uznanie reklamacji.”?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**

### Pytanie 4

Czy Zamawiający w paragraf 4 ust. 9, wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„W przypadku opóźnień w usuwaniu wad przez Wykonawcę w wyznaczonym terminie, Zamawiający zastrzega sobie prawo ich usunięcia we własnym zakresie bądź zlecenia usunięcia wad podmiotowi trzeciemu, na koszt i ryzyko Wykonawcy bez utraty uprawnień z tytułu rękojmi lub gwarancji.”

Na zapis następującej treści:

„W przypadku opóźnień w usuwaniu wad przez Wykonawcę w wyznaczonym terminie, Zamawiający zastrzega sobie prawo ich usunięcia we własnym zakresie w innym autoryzowanym serwisie producenta sprzętu, na koszt i ryzyko Wykonawcy bez utraty uprawnień z tytułu rękojmi lub gwarancji.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**

DYREKTOR  
ds. Ekonomicznych i Zarządzania Majątkiem  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5  
im. św. Barbary w Sosnowcu

*Lukasz Dolata*